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Zoričić Prkiću: “Niste vi naivni, nego ste proračunati”
Jakov Prkić i Domagoj Maroević postali potpredsjednici Gradskog vijeća

U nastavku sjednice GV izglasavalo se povjerenje novim prvim potpredsjednicima GV Grada Splita. Od strane klubova

predloženi su Domagoj Maroević i Jakov Prkić.

Ante Zoričić je bio oštar u svom govoru:

– Smatram da kandidatura za potpredsjednika Jakova Prkića nije korektna i da je ni bi trebali prihvatiti. Saznao sam

gospodine Prkiću da oporba nije predložila vas, neko ste vi predložili sami sebe. To je legitimno, ali nije moralno.

Na početku svog političkog puta govorili ste da su stranke zlo. Onda ste osnovali stranku, pa ste tu istu napustili. Sada

opet niste Pametno, nego ste ex. Pametno. Trzavice u vašoj stranicu su počeli u ovom vremenu, možda je to zbog

novca. Niste vi naivni, nego ste proračunati. Vi znači želite postati lider oporbe dvi sjednice prije kraja.

Sada od nas očekujete podršku. Za kraj, vi ste oporba od zanata, ne želim da mi kao vijećnika predstavljate kao

potpredsjednika – oštar je bio Zoričić.

Goran Kotur mu je odgovorio.

                                       

             

                     

     

                     

– Ovo je više jedno tehničko pitanje. Lider oporbe se pokazuje na izborima, mislim da je korektno da klub da jednog

vijećnika iz oporbe. Ovo je protokol, ne suština.

Čikotić je izjavio u nastavku da će Most podržati ovaj prijedlog odluke.

Ipak, Jakov Prkić i Domagoj Marojević postali su postali prvi potpredsjednici Gradskog vijeća Grada Splita.
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Dalmacija Danas d.o.o. posvećuje veliku važnost zaštiti osobnih podataka naših korisnika. Politika zaštite
privatnosti uređuje način postupanja s informacijama koje Dalmacija Danas d.o.o. obrađuje odnosno prikuplja
prilikom posjeta našoj internet stranici. Napominjemo kako se obrada prikupljenih osobnih podataka temelji na

jednoj od zakonitih osnova obrade u skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka.

Slažem se Pravila o privatnosti i Politika kolačića




